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Dado
gαβδΓµ

λσ = 1
2g

µνgαβ (∂σδgλν + ∂λδgσν − ∂νδgλσ)

Tenemos que encontrar una expresión para Jµ = gαβδΓµ
αβ − gβµδΓλ

λβ

gαβδΓµ
αβ = 1

2g
µνgαβ (∂βδgαν + ∂αδgβν − ∂νδgαβ)

gβµδΓλ
λβ = 1

2g
λνgβµ (∂λδgβν + ∂βδgλν − ∂νδgλβ)

Renombramos los índices mudos en esta última expresión de la siguiente forma:

β → ν, λ→ α, ν → β

Y usando que la métrica es un tensor simétrico; gµν = gνµ

gµνδΓα
αν = 1

2g
µνgαβ (∂αδgβν + ∂νδgαβ − ∂βδgαν)

Por lo tanto la resta es simplemente

Jµ = gαβδΓµ
αβ − gµνδΓα

αν

= 1
2g

µνgαβ

∂βδgαν︸ ︷︷ ︸
1

+ ∂αδgβν︸ ︷︷ ︸
2

− ∂νδgαβ︸ ︷︷ ︸
3

− ∂αδgβν︸ ︷︷ ︸
2

− ∂νδgαβ︸ ︷︷ ︸
3

+ ∂βδgαν︸ ︷︷ ︸
1


= 1

2g
µνgαβ (2∂βδgαν − 2∂νδgαβ) = gµνgαβ (∂βδgαν − ∂νδgαβ)

De nuevo, usando que la métrica es simétrica (y, por lo tanto, podemos intercambiar
α↔ β dento del paréntesis) nos queda la expresión

Jµ = gµνgαβ (∂αδgνβ − ∂νδgαβ)

1


